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ATA DE N° 012 DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2014. 

 

 

Data: 24 de ABRIL de 2014, 13h00                 M I N U T A 

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Mauricio Aude; Vice-Presidente; Claudia Aquino de Oliveira, 

Secretário em substituição legal; Cleverson de Figueiredo Pintel; Secretário Geral-Adjunto 

Ulisses Rabaneda dos Santos. Conselheiros Estaduais: Alex Tocantins Matos, Ana Lucia 

Stefanello, Arnaldo Rauen Del Pizzo, Carlos Eduardo Melo Rosa Daniela Marques 

Echeverria, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Evandro Cesar Alexandre dos Santos, 

Fabio Arthur da Rocha Capilé, Ivo Matias, Mauro Paulo Galera Mari, Paulo Sergio Cirilo, 

Pedro Martins Verão, Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo, Samir Badra Dib, Selma Pinto 

de Arruda Guimarães, Soraide Castro, Tânia Regina Ignotti Faiad. Item I e II – Abertura 

e verificação do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a Sessão. 

Consignada às ausências justificadas dos Conselheiros(as) Fabio de Sá Pereira, José Carlos 

de Oliveira Guimaraes Junior, Luciana Castrequini, Luciano Sales, Item III – Leitura e 

aprovação da ata da sessão anterior. Ata da sessão do dia 28/03/2014, após retificação 

solicitada pela Conselheira Tânia Regina Ignotti Faiad, no sentido de se fazer constar sua 

fala, ocorrida no início daquela sessão, referente aos pedidos de registro de ex-magistrados 

nos quadros da Ordem, a ata restou aprovada a unanimidade. INVERSÃO DA PAUTA.  

Item V – Itens 08 - Leitura e discussão da RESOLUÇÃO Nº 023 DE 24 DE ABRIL 

DE 2014 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear a 

advogada Carla Caroline de Paula Rocha para compor a Comissão da Diversidade 

Sexual, para o Triênio 2013/2015.  APROVADA A UNANIMIDADE. INCLUSÃO DE 

PAUTA – APROVADO PELO CONSELHO. O Presidente registrou os seguintes 

requerimentos os quais aportaram no início da sessão para apreciação e deliberação do 

Conselho: Ingresso do advogado Victor Ribeiro da Silva Maia Teixeira, OAB/MT 

18333/O, para compor a Comissão de Direito Civil e Processo Civil, para o Triênio 

2013/2015. Aprovado à unanimidade; Ingresso da advogada Samara Brant Ferreira, 

OAB/MT 18333/O, para compor as Comissões de Direito Municipal e Direito 

Administrativo. Aprovado à unanimidade; Ingresso das advogadas Nádia Lemos 

Gonçalves, OAB/MT 17961/O e Lorena Larranhagas Mamedes, OAB/MT 16174, para 

comporem a Comissão de Direito da Cultura e Responsabilidade Social, para o Triênio 

2013/2015. Aprovado à unanimidade; Ingresso do advogado Michel Gomes Cruz, 

OAB/MT 18237/O, para compor a Comissão do Jovem Advogado, para o Triênio 

2013/2015. Aprovado à unanimidade. Foi registrada e aprovada a unanimidade a nova 

com composição da diretoria da Comissão do Jovem Advogado, em razão da saída do 

membro Vinicius Miranda e a entrada da advogada Fernanda Brandão Cançado, OAB/MT 

14.488, sendo: Presidente: Eduardo Lacerda; Vice-Presidente: Mario Medeiros Neto; 

Secretária Geral: Marina Faiad e Secretária Adjunta: Fernanda Brandão Cançado. Por fim 

a alteração na composição da diretoria da Comissão de Direito Penal e Processo Penal, 

vindo a assumir a Presidência da Comissão o advogado Saulo Rondon Gahyva, OAB/MT 

nº 13216/O e Vice-Presidente: Michelle Alves Donegá, OAB/MT nº 7467/O. Aprovado a 
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unanimidade. PEDIDO DE PREFERENCIA - 04) Processo n. 7.343/11 – CLASSE III 

- Representação Disciplinar - RECORRENTES: A. M. R. (em causa própria)-

RECORRIDO: M. A. A. (Procurador: Mauro Arruda de Moura Apoitia – OAB/MT 

11.896) -RELATOR: Dr. Valdir Miquelin. Ausente às partes. O Relator fez a leitura do 

relatório e voto, conhecendo do recurso, para no mérito, negar-lhe provimento, mantendo 

na integra a decisão proferida pelo TED/OAB/MT. Em discussão, fez uso da palavra a 

Conselheira Ana Lucia Steffanello. Em votação, aprovado a unanimidade o voto do relator. 

PEDIDO DE PREFERENCIA - 05) Processo n. 6.959/10 – CLASSE I - Representação 

Disciplinar - RECORRENTE: B. S. O. (Adv. Assistente Alexandre Bergamini Chioratto – 

OAB/MT 6.798) - RECORRIDO: I. O. de R. (em causa própria)- RELATOR: Dr. Fabio 

Arthur da Rocha Capilé. Ausente às partes. O Relator fez a leitura do relatório e voto, 

conhecendo do recurso e no mérito negou-lhe provimento, mantendo na integra a decisão 

proferida pelo TED/OAB/MT que reconheceu a inexistência de falta ética. Em discussão, 

fizeram uso da palavra os conselheiros(as) Tania Regina Ignotti Faiad e Valdir Miquelin, 

Em votação, aprovado por unanimidade o voto do relator. Registrada a presença do 

Presidente da CAA/MT, Leonardo Pio da Silva Campos. 07) FNE n. 1.948/12 – 

CLASSE IV - Representação Disciplinar - RECORRENTE: R. C. B (em causa própria) - 

RECORRIDO: E. M. da S. (em causa própria) – RELATOR: Dr. Rodrigo Geraldo 

Ribeiro de Araujo. Ausente às partes. O Relator fez a leitura do relatório e voto, conheceu 

do recurso e no mérito negou-lhe provimento, mantendo na integra a decisão proferida pelo 

TED/OAB/MT. Em discussão. Em votação, aprovado a unanimidade o voto do relator. 

Registrada as abstenções da Vice-Presidente e do Conselheiro Fabio Arthur da Rocha 

Capilé. 01) Processo n. 6.769/10 – CLASSE I - Representação Disciplinar - 

RECORRENTE: B. J. R. B. (em causa própria) - RECORRIDO: Ex-Officio - 

RELATORA: Dr. Jose Carlos de Oliveira Guimarães.  VISTA REGIMENTAL: 

Daniela Marques Echeverria. Ausente o recorrente. A Revisora fez a leitura do relatório 

e voto, conheceu do recurso e no mérito acompanhou o voto do Relator, no sentido de 

manter a condenação aplicada pelo TED/OAB/MT. Em discussão. Em votação aprovado a 

unanimidade o voto do relator. Registrada a abstenção do Conselheiro Valdir Miquelin. 

PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA - 02) Processo n. 7.589/11 – CLASSE I - 

Representação Disciplinar - RECORRENTE: N. M. M. M. (em causa própria)- 

RECORRIDO: P. R. B. (em causa própria) - RELATOR: Dr. Evandro Cesar Alexandre 

dos Santos. A pedido do Recorrente; 03) Processo n. 6.260/09 – CLASSE I - 

Representação Disciplinar - RECORRENTES: E. R. S. J. (Advogada: Joslaine Fábia de 

Andrade - OAB/MT 6.900) - RECORRENTES: E. H. V. B.(Advogada: Joslaine Fábia de 

Andrade - OAB/MT 6.900) - RECORRIDO: Ex-Officio - RELATORA: Dra. Tânia 

Regina Ignotti Faiad. A pedido da Relatora; 06) Processo n. 6.638/10 – CLASSE I - 

Representação Disciplinar - RECORRENTE: O. I. A. (em causa própria) -RECORRIDO: 

A. L. (Adv. Assistente: Jorge Tadeu Malvenier Neves Garcia – OAB/MT 9.108) - 

RELATOR: Dr. Fabio de Sá Pereira. A Pedido do Relator. tem IV – 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. O Presidente discorreu sobre a circulação do 

projeto “OAB 80 anos” e informou sobre a realização do colégio de Presidentes que se 

realizará na cidade de Sinop-MT, solicitando sugestão de temas a serem incluídos na pauta 

e discutidos no evento com o Presidente do TJ/MT que ser fará presente. Falou sobre o 

curso de especialização em parceria com a ESA/MT e Mackezin, pedido que os 
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Conselheiros se empenhem a divulgar o curso em face da importância do mesmo. Palavra 

livre: Fizeram uso da palavra o Presidente da Caixa de Assistência dos Advogados 

chamando atenção para os depósitos judiciais estaduais efetuados via transferência sem 

identificação, causando assim transtornos aos advogados na identificação dos depósitos. O 

Presidente trouxe os esclarecimentos das medidas já adotadas sobre o assunto, sendo 

complementado com a fala do Conselheiro Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi. Ainda, o 

Presidente da CAA/MT apresentou um resumo das atividades realizadas pela Caixa em 

conjunto com a OAB no mês de março/2014. Ao final convidou a todos a comparecerem 

no “happy hour” que se realizara nesta data no estacionamento da CAA/MT ao lado do 

Fórum. O Secretário Adjunto, Ulisses Rabaneda dos Santos, registra os parabéns a 

Conselheiro Tania Regina Ignotti Faiad, que receberá o título de cidadã Matogrosensse. A 

Conselheira Ana Lucia Steffanello, solicita que a OAB se posicione como fiscal da obra de 

duplicação da BR 163 e nos novos contratos do governo Federal.  Conselheiro Ivo Matias, 

informou que a BR 163 foi transferida a iniciativa privada, prejudicando assim o 

requerimento. O Conselheiro Rodrigo Araújo ponderou sobre a deficiência na 

comunicação do Superior Tribunal de Justiça e o Tribunal de Justiça do Estado de Mato 

Grosso quando da necessidade do Tribunal Superior comunicar ao Tribunal Estadual a 

expedição de Alvarás de soltura de réus presos, o que é feito através dos correios, causado 

atraso no cumprimento dos alvarás. O Secretário Adjunto, Ulisses Rabaneda dos Santos, 

trouxe os esclarecimentos sobre o tema, informando que o STJ somente faz as 

comunicações via telegrama, sendo seguido pelo fala do Conselheiro Eduardo Augusto 

Manzeppi. A Vice-Presidente, Claudia Aquino de Oliveira, falou sobre o lançamento do 

projeto “OAB Mulher” e seus desdobramentos; O Presidente enalteceu a iniciativa e 

conclamou a todos a participarem do projeto, ao final repassou o calendário de visitação do 

Projeto nas Subseções. A Conselheira Ana Lucia Steffanelo questionou acerca da polemica 

gerada com a notícia de que a OAB agiu em defesa de um advogado que teve suas 

prerrogativas violadas com o vazamento de conversas entre o cliente e o advogado pela 

imprensa. O Presidente apresentou as explicações e o posicionamento da Ordem sobre o 

assunto inclusive com a edição de uma nota de repudio em favor de todos os advogados. O 

Secretário Adjunto, complementou as explicações do Presidente referentes a noticia. O 

Conselheiro Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, falou sobre a realização de oficinas 

consistentes em aulas praticas, sobre o sistema “PEA - Portal Eletrônico do Advogado” 

realizadas nas cidades de Sinop, Poconé e Tangará da Serra e seus desdobramentos. Em 

seguida discorreu sobre a situação do PJE a nível Estadual e Nacional, informando em 

seguida a realização de um curso sobre o PJE. Conselheiro Ivo Matias fez coro à 

manifestação do Conselheiro Eduardo Manzeppi, solicitando que o assunto seja debatido 

no Congresso Nacional dos Advogados a ser realizado no Rio de Janeiro. Conselheira 

Daniela Marques Echeverria, questionou sobre a publicação das contas da Ordem no jornal 

da OAB, sendo esclarecido pelo Presidente que as publicações são trimestrais. Por fim 

questionou se a OAB teria adotada alguma providencias sobre os problemas da Vara da 

Infância e adolescência, sendo informando que a OAB já havia oficiado ao Presidente do 

Tribunal de Justiça solicitando providencias. Não havendo mais inscritos, o Presidente 

agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 16h00min. Eu, Cleverson de 

Figueiredo Pintel, Secretário mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e 

pelo Presidente. 



_________________________________________________________________________ 

4 

 

 

 

Mauricio Aude  
Presidente  

 

 

Cleverson de Figueiredo Pintel  

Secretário         

 


